NPOzZKAHZH

To Awowkntkd ZuppoUAlo ™G «TO=OTHI EMXELPNMOTIKEG ZUMHETOXEC AVWVUUN
Etaupeio», AP.M.A.E. 42918/01/B/99/250 cUudwva pe to vopo 2190/20 «MNepi Avwvipwv
Etalpelwvy, Omwe LoyUeL kal To Kataotatiko tng, KaAel Toug k.K. Metoxoug tng Etalpeiag oe
‘Ektaktn Feviki Zuvéleuon tnv 11" Maptiou 2014, nuépa Tpitn kat wpa 17:00 otnv £€8pa tnG
gtalpeiag otnv ABrva (Apayatcaviou 6 — 8% dpodog, mhatsia KhavBuwvog), pue Bpata
Huepnotag Atdtagng ta katwoL:

OEMATA HMEPHZIAZ AIATAZHZ

1. AUEnon TNG OVOUAOTIKAG alag TNG KETOXNG E TAUTOXPOVN CUVEVWON Kal HElwon
TOU GUVOALKOU aplOOU TWV HETOXWV TNG ETALPELOCG (OUVEVWON HETOXWV - reverse split) kot
TAPOXN OXETIKWV £€oucloSoTAoewWY 01O ALOKNTIKO ZUMPBOUALO TNG €Talpeiog MeTAly Twv
OTOLWV KAl YLOL TAKTOTIOIN GO KAQGUOTLKWY SIKALWUATWV.

2. Tpomomoinon tou apbpou 5 Tou KATAoTATIKOU TNG ETOLPELAC.

3. Atadopa Bépata Kal avVoKOLWWOELG.

Me tnv mapouca MPOckAncon opiletal OTL o eplmTwon KUn eniteuéng anaptiag otny
OUYKEKPLUEVN ZUVEAEUaN, N enavaAnmukn Ektaktn Mevik Zuvéleuon Ba ocuvedpldoel oto
810 pépog (otnv £€6pa tng statpeiag otnv ABAva, Apayatoaviou 6 — 8% dpodoc, mhateia
KAauBuwvog) tnv 24" Maptiou 2014, nuépa Asutépa kat wpa 16:00.

Itn Zuvéheuon auth €xouv Oikaiwpa va AdPouv pépog kot va Pndioouv, eite
QUTOTIPOCWTIWG £(TE HE QVTUMTPOOWTO, OAoL ol MEtoxot tnG Etaipeiag. Kabe petoxn Sivet
Sikatlwpa pag Pprdou.

MNa va AaBouv pépog otn Mevikn Zuvéleuon ol KUpLoL METoyol, TPETEL CUUPWVA HUE TLG
Slatdtelg tou Nopou 2190/20 «Nepi Avwvipwy Etatplwvy, Onwg LoyxVEeL Kot to Kotaotatikd
™¢ Etalpeiag va KataBEoouv TG LETOXEG TOUG TIEVTE (5) TOUAQXLOTOV NUEPEG TIPLV ATO TNV
opl{ouevn yLa tn cuvedpiaon tng Mevikng uvéheuong otnv Etalpeia (Kevtpikd Katdaotnua) n
oto Tapeio MNapakatadnkwv kat Aaveiwv 1 os onoltadnmote EAAnvikn Tpamelikn Etatpeia.

Evtog tng (Slag mpoBeopiag mpémel va katateBouv otnv Etalpela KAl Ol OXETIKEG
anodeifelg katabeong LeTOXWV KABWG KAl TOL TUXOV VOULUOTIOLNTIKA €yypada Kal éyypada
QVTUTPOCWITEVONG.

ABrva, 12.02.2014
A TO AIOIKHTIKO 2YMBOYAIO
H MPOEAPOZ TOY AIOIKHTIKOY 2YMBOYAIOY
XPYZA KONTAAE=H



